
 

Ata da Trigésima Quinta Reunião Pública Ordinária da Câmara Municipal 

de Coronel Pacheco - MG, realizada no dia dezoito de novembro de dois 

mil e treze, às dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de 

Almeida Neves”, “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste 

Município, iniciamos nossos trabalhos”. Presidente Helder Campos 

Camilo proferiu a chamada dos Senhores Vereadores Davis Cristian de 

Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, Geraldo José 

Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva, Leandro William de Abreu, Luiz 

Carlos de Oliveira e Raimundo Salema Ribeiro. Em seguida o Presidente 

solicitou ao Secretário que fizesse a leitura das Atas anteriores, que após 

de lidas, colocadas em discussão e votação, foram aprovadas por 

unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Presidente solicitou ao 

Secretário que proferisse a leitura de correspondências: Ofício 

675/22PJJF/2013 do Ministério Público do Estado de Minas Gerais; 

Ofício Nº 261/2013 do Gabinete do Prefeito; Ofício Nº 262/2013 do 

Gabinete do Prefeito. Presidente convidou para compor a Mesa as 

seguintes autoridades presentes: Exmo. Sr. Antônio Lucas Pereira Neto - 

Vice-Prefeito Municipal e Doutora Caroline Fávero Lima Delage - 

Consultora Jurídica deste Poder Legislativo. Presidente passou-se para 

apresentação de Proposições: Vereadores apresentaram Requerimento Nº 

118/2013 - Que a Administração Municipal tome providências com 

relação ao buraco localizado na Rua São Vicente de Paulo que está 

danificando a residência do Senhor Aparecido Teodoro dos Anjos; 

Vereadores Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, Helder 

Campos Camilo, Leandro William de Abreu e Luiz Carlos de Oliveira 

apresentaram Requerimento Nº 119/2013 - Que possa ser atendido o 

pedido dos moradores do final da Rua Darci Placidino de Souza (rua da 

linha) no Bairro São Cristóvão que solicitam a retirada/terraplenagem do 

barranco, alargamento deste trecho da rua e melhorias na iluminação 

publica. Vereadores apresentaram Moção de Parabenização Nº 053/2013 - 

Que se envie Moção de Parabenização ao Senhor Albino Fernando Costa - 

Secretário Municipal de Administração e Finanças, pelo apoio durante a 

realização do evento da Ação Social do Jogador David Luiz, em Coronel 

Pacheco no dia 05 de outubro de 2013; Vereadores Davis Cristian de 

Landa, Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva e Raimundo 

Salema Ribeiro apresentaram Moção de Parabenização Nº 054/2013 - Que 

se envie Moção de Parabenização a Doutora Karen Beatriz Nogueira 

Schmitt de Oliveira - Neurologista, pela competência operação e 

tratamento da Senhora Nicea Maciel Monteiro - (Mãe do Vereador Davis 

Cristian de Landa); Moção de Parabenização Nº 055/2013 - Que se envie 

Moção de Parabenização a Equipe Doutora Tereza Bernardo, Doutor 

Roberto Heleno, Doutor Leonardo Vicente, Doutor Rafael Soares e 



Doutora Carolina Vieira, pela competência operação e tratamento da 

Senhora Nicea Maciel Monteiro - (Mãe do Vereador Davis Cristian de 

Landa). Presidente passou para a Segunda Parte: Ordem do Dia: 

Apresentação, Discussão e Votação dos Pareceres das Comissões de 

Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e Orçamentária e 

Serviços Públicos Municipais ao Projeto de Lei Nº 748/2013 que Institui o 

registro de bens culturais de natureza in-material que constituem 

Patrimônio Cultural do Município de Coronel Pacheco e dá outras 

providências. Autoria do Poder Executivo. Pareceres das Comissões 

Permanentes foram aprovados por unanimidade dos votos dos senhores 

Vereadores. Projeto de Lei Nº 748/2013 foi aprovado em Discussão e 

Primeira Votação por unanimidade dos votos dos Senhores Edis. 

Apresentação, Discussão e Votação dos Pareceres das Comissões de 

Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e Orçamentária e 

Serviços Públicos Municipais ao Projeto de Lei Nº 749/2013 que Dispõe 

sobre o reajuste dos vencimentos dos Servidores do Poder Executivo e dá 

outras providências. Autoria do Poder Executivo.  Pareceres das 

Comissões Permanentes foram aprovados por unanimidade dos votos dos 

senhores Vereadores. Projeto de Lei Nº 749/2013 foi aprovado em 

Discussão e Primeira Votação por unanimidade dos votos dos Senhores 

Edis. Apresentação, Discussão e Votação dos Pareceres das Comissões de 

Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e Orçamentária e 

Serviços Públicos Municipais ao Projeto de Lei Nº 003, de 19 de agosto 

de 2013“Obriga o Poder Executivo a manter e divulgar lista de 

cadastrados inscritos em programas e projetos de interesse social e dá 

outras providências.” Autoria dos Vereadores Fagner Florêncio dos 

Santos, Felipe Fonseca Guerra, Helder Campos Camilo, Leandro William 

de Abreu e Luiz Carlos de Oliveira. Pareceres das Comissões 

Permanentes foram aprovados por unanimidade dos votos dos senhores 

Vereadores. Projeto de Lei Nº 003, de 19 de agosto de 2013 foi aprovado 

em Discussão e Primeira Votação por unanimidade dos votos dos 

Senhores Edis. Apresentação, Discussão e Votação dos Pareceres das 

Comissões de Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e 

Orçamentária e Serviços Públicos Municipais ao Requerimento N° 

117/2013. Parecer da Comissão Permanente e Requerimento foram 

aprovados em votação única por unanimidade dos votos dos Senhores 

Vereadores. Discussão e Votação Única do Requerimento N° 117/2013. 

Presidente solicitou que constassem em ata que todos os pareceres e 

proposições constantes da Ordem do Dia foram entregues aos Vereadores, 

antes das votações respectivas, mediante Termo de Recebimento. 

Presidente passou para a Terceira Parte: Grande Expediente declarando 

palavra livre aos Senhores Vereadores. Vereador Raimundo Salema 

Ribeiro manifestou saudações aos presentes disse que recebeu hoje com 



mais uma prova do Boletim Rodoviário do DER do ano de 2006 e então 

que encaminhemos uma notificação ao Der provando que aquele trecho é 

de competência deles. Parabenizou ao Gerente do Meio Ambiente e a 

Prefeitura de Coronel Pacheco que estão no caminho certo para acabar 

com lixão de nosso Município. Vereador Geraldo José Bento de Carvalho 

manifestou saudações aos presentes e lembrou uma data importante aonde 

dia 20 de novembro comemora-se o Dia da Consciência Negra e fica esta 

classe parabenizada e que tanto ajudou para nosso país crescer. Vereador 

Davis Cristian de Landa manifestou saudações aos presentes e ressaltou 

que a justiça neste país está sendo feita os mensalões estão sendo presos. 

Isso é um ato muito importante principalmente na democracia da política. 

Vereador Luiz Carlos de Oliveira manifestou saudações aos presentes e 

falou que num debate do Prefeito o Prefeito falou que os Vereadores da 

Bancada do PT deste Poder Legislativo foram contra o CRAS. E gostaria 

de saber de Vossas Excelências que dia foram contra o CRAS aqui nesta 

Casa? Isso é o acúmulo do absurdo. Comentou que teve uma conversa 

amigável com o Márcio Reginaldo - Secretário Municipal de Saúde no 

qual salientou que os Agentes de Saúde do Município estão tendo um 

curso de capacitação com a Enfermeira Renata Siqueira. E aproveitou 

para dar uma sugestão para o Secretário para poder melhorar os trabalhos 

e facilitar os Agentes de Saúde que fosse contratada uma pessoa 

específica para entrega de exames e consultas. Outra questão que tem sido 

muito procurado é a questão que não tem fisioterapia no Município e que 

fosse encaminhado um Ofício para o Prefeito ou Secretário Municipal de 

Saúde o porquê não tem fisioterapeuta no Município? Vereador Helder 

Campos Camilo manifestou saudações aos presentes. Sugeriu mandar 

Moção de Parabenizção para o urologista Doutor Anderson que atende em 

nosso Município, pelos seus serviços prestados durante há vários anos. 

Pediu a colaboração dos Senhores Edis para contribuir na escolha de 

proposições para colocar no Jornal do Legislativo que irá sair no mês de 

dezembro.  Finalizou desejando a todos uma boa semana. E, não havendo 

mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada esta sessão. E, eu, 

Felipe Fonseca Guerra, Vereador, Secretário desta Reunião, lavrei a 

presente Ata que após de ser lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, 

pelos demais Membros desta Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 25 de 

novembro de 2013. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 


